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1.0 LICENCE D'UTILISATION, CONDITIONS GENERALES

Merci de vous reporter au manuel d'utilisation d'origine de SnaplLab Plus v1.8 pour toute information relative
aux aspects suivants :

e Contrat de licence du logiciel DS-Tmini

e Conservation de la propriété par le donneur de licence
e Exclusion de garanties

e Limite de responsabilité

e Loiapplicable

e Conditions générales

e Remerciements

e Profils ICC




Installation de l'imprimante de cartes photo v1.0

2.0 CONDITIONS REQUISES

La fonctionnalité « Photo Cards » (Cartes photo) permet d'imprimer des cartes en plastique personnalisées en
utilisant les différents thémes et cadres graphiques fournis ou a partir de vos propres éléments graphiques.

Ce nouveau produit n'est disponible qu'avec :

DS-Tmini ou DT-T6mini + HID Fargo DTC 1250e

Les systemes SL620 and SL620 Il (Terminal de commande + imprimante DS620) sont également compatibles
avec l'imprimante de cartes photo HID.

Veuillez contacter votre revendeur DNP pour acheter ces produits.

Pour pouvoir utiliser ce nouveau produit, les étapes suivantes sont nécessaires :
- Téléchargez et installez la derniére version du logiciel Snaplab + (version 3.3.9 comprenant Photocard)
depuis le site Internet de DNP : www.dnpphoto.eu
- Effectuez la procédure d'installation de I'imprimante Fargo décrite ci-dessous.



http://www.dnpphoto.eu/
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3.0 INSTALLATION DE L'IMPRIMANTE DE CARTES PHOTO

Installation des consommables

Les imprimantes a cartes FARGO doivent étre utilisées avec des produits spécifiques pour fonctionner
correctement.

L'imprimante a carte FARGO DTC1250e utilise un systéme de ruban jetable constitué d'un seul composant.
Pour optimiser la durabilité et la fiabilité de I'imprimante, et la qualité des cartes imprimées, seuls des produits
certifiés FARGO doivent étre utilisés. A cet égard, |'utilisation de produits non certifiés FARGO entraine, dans
les limites fixées par la loi, la déchéance de la garantie FARGO.

Le nettoyage de I'imprimante est recommandé a chaque changement de ruban afin de garantir la qualité des
cartes imprimées.

Installation du ruban
1. Ouvrez le capot avant de I'imprimante.
2. Retirez le papier de protection du rouleau autocollant.

3. Introduisez la cartouche du ruban d'impression dans l'imprimante.
4. Refermez le capot avant.

Mise en place des cartes

1. Ouvrez la porte du magasin de cartes.

2. Appuyez sur le levier de chargement du magasin de cartes jusqu'a ce que le plateau de cartes soit en
place.
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3. Chargez 100 cartes maximum dans le magasin. (Si vous utilisez des cartes a bande magnétique*, la

bande magnétique doit étre orientée vers le haut et vers I'avant de I'imprimante)
* Veuillez noter que la Fargo DTC1250e n'est pas une imprimante d'encodage

4. Refermez la porte du magasin de cartes pour libérer le levier et le mettre en position d'impression.

Raccordement de I'alimentation électrique

1. Branchez le cable de I'adaptateur CA a l'arriére de I'imprimante.

2. Branchez le cable d'alimentation principal a I'adaptateur CA.

3. Branchez le cable d'alimentation principal dans une prise électrique standard 100-240 VCA.

Remarque : Ne mettez pas l'imprimante sous tension tant que I'assistant d'installation du pilote de
I'imprimante ne le demande pas.
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Installation du pilote

1. Aprés avoir téléchargé la derniére mise a jour de Snaplab+ (version 3.3.9), décompressez le fichier et
copiez le contenu sur une clé USB vide.

2. Surle terminal DSTmini/DTT6mini, fermez le logiciel Snaplab+. (Pour connaitre la procédure, veuillez
contacter votre revendeur DNP)

3. Branchez la clé USB a l'arriére du terminal.

4. Ouvrez le dossier « DSTmini_DTT6mini_3.3.9_including_Photo_Card_Product » qui se trouve sur la clé
USB.

5. Ouvrez le dossier « FARGO_DTC1250e_Driver » et sélectionnez le fichier d'installation :
SFW-00435_RevE_DTC1250e_v4.0.0.7.2_setup.

SFW-00435_R

evE_DTC1250

e v4.0.0.7.2_s
etup

6. Une fenétre s'affiche demandant si vous souhaitez autoriser ce programme a modifier votre
ordinateur. Cliquez sur « Yes » (Oui).

User Account Control x

Do you want to allow this app to make
changes to your device?

J DTC1250e Card Printer Installation

Verified publisher: HID Global
File origin: Hard drive on this computer

Show more details

Yes No |

7. Sélectionnez la langue du pilote.

& DTC1250e Card Printer - InstallAware W...

Weicome to the DTC1250e Card Printer Setup

The InstallAware Wizard will install the DTC 1250e Card Printer on this
computer. Please select and installation language and dick Next to
continue.

8. Une fenétre s'affiche pour vous informer que I'assistant d'installation vérifie le contenu du dossier
d'installation. Veuillez patienter.

Installer Wizard X

The Installer Wizard is verifying the contents of
this setup package. This may take a moment.
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9. Suivez ensuite les étapes dans la fenétre de I'assistant d'installation :

J DTC1250e Card Printer - InstallAware Wizard

& DIC1250e Card Printer - InstallAware Wizard -
= License Agreement
Welcome to the DTC1250e Card Printer Setup

Collecting information Please review the license agreement below

Preparing installation HID GLOBAL CORPORATION
FARGO® PRINTER DRIVER
Installing END USER LICENSE AGREEMENT
(v. 08042015)

Collecting information Welcome to the Installer Wizard for the DTC1250e Card Printer Setup.
Preparing installation

Installing

The InstallAware Wizard will instal the DTC1250e Card Printer on this computer. Please

Finalizing installation cick Next to continue. Finalizing installation

IMPORTANT - CAREFULLY READ ALL THE TERMS
AND CONDITIONS OF THIS LICENSE AGREEMENT
o (THIS "AGREEMENT") BEFORE INSTALLING THE
SOFTWARE. BY CLICKING "I ACCEPT" AND
PROCEEDING WITH THE INSTALLATION OF THE
SOFTWARE YOU ARE INDICATING THAT YOU HAVE

Nl sanEnoTian e Lo crne e

®

@ [ accept the license agreement

O Lreject the hcense agreement

Installaware InstallAware

& DTC1250e Card Printer - InstallAware Wizard - o DTC1250¢ Card Printer - nstallAware Wizard -

Printer Connection
License Ag

Collecting information Please review the license agreement below. Collecting information Select the type of connection for the Printer.
Preparing installation HID GLOBAL CORPORATION
FARGO?® PRINTER DRIVER

Installing END USER LICENSE AGREEMENT
(v.08042015)

Preparing installation O Local Connection (USB:)
Installing @ Network Connection (Ethernet)

Finalizing installation Finalizing installation
IMPORTANT - CAREFULLY READ ALL THE TERMS
ﬁ AND CONDITIONS OF THIS LICENSE AGREEMENT

Enter the IP Address of the Printer:

7 R —

(THIS "AGREEMENT") BEFORE INSTALLING THE

SOFTWARE. BY CLICKING "I ACCEPT" AND
PROCEEDING WITH THE INSTALLATION OF THE
SOFTWARE YOU ARE INDICATING THAT YOU HAVE

Nran ramEnoTiae san 4 ccene rroe

O [accept the license agreement

@ 1reject the icense agreement

InstallAware

& DTC1250e Card Printer - InstallAware Wizard B

o DTC1250e Card Printer - InstallAware Wizard

Installing the DTC1250e Card Printer

Collecting information Setup is ready to start installing the DTC1250e Card Printer.
Collecting information

Preparing installation ~
Preparing installation
Installing Plesse clickiNext: in install now. ClckBack e bR et e e

Finalizing installation

®

Finalizing installation

®

InstallAware InstallAware




Installation de l'imprimante de cartes photo v1.0

10. A ce stade, mettez I'imprimante Fargo sous tension et raccordez-la au terminal DS-Tmini/DT-Témini.

Plug and Play

Preparing installa)

Installing

b Sep 1. Tum ON the Printer at this time £ 8 is not aready ON.

Step 2. Connect the USB print cable to both the PC and Printer.

Installaware

AVERTISSEMENT : Veillez a toujours raccorder I'imprimante Fargo au méme port USB de votre terminal DS-
Tmini/DT-T6mini.

& DTC1250e Card Printer - InstallAware Wizard -

DTC1250e Card Printer Setup Complete

DTC1250e Card Printer has been installed successfully.
Collecting information Collecting information

Plug and Play

Preparing installa) Preparing installation

Installing Installing

Finalizing installation

®

Finalizing installa
;:asewa While the driver components are being copied to your

InstallAware

11. Cliquez sur le bouton « Finish » (Terminer) pour revenir au bureau. A ce stade, pour obtenir une
qualité d'impression optimale, il est fortement recommandé de paramétrer les couleurs des images
avec le pilote de I'imprimante. Pour ce faire, suivez les instructions fournies ci-dessous.
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Installation du profil ICC

Remarque : Pour faciliter la configuration, nous vous invitons a utiliser une souris raccordée a un port USB a

['arriere du terminal DST-Mini/DT-T6mini.

Afin d’installer le profil ICC de I'imprimante Fargo, vous devrez utiliser le fichier « DTC1250eCLR_PIE.ICM » qui
se trouve dans le dossier que vous avez téléchargé sur le site internet de DNP
« DSTmini_DTT6émini_3.3.9 including _Photo_Card_Product ».

1. Sous Windows, allez dans le menu « Parametres Windows », cliquez sur « Périphériques », puis
« Imprimantes et scanners »

Parameétres Windows

=

© = K

Systéme Periphériques Réseau et Internet Personnalisation Comptes
Affichage, notifications, Bluetooth, imprimantes, Wi-Fi, mode Avion, VPN Arriére-plan, écran de Ve
applications, alimentation souris verrouillage, couleurs
-
(o, { 1 » N
AT ~- R/
Heure et langue Options d'ergonomie Confidentialite Mise a jour et sécurité
Voix, région, date Narrateur, loupe, contraste Emplacement, caméra w e,
élevé récuf uvegarde

2. Sélectionnez « DTC1250e Card Printer » et cliquez sur Gérer

& Accuell Ajouter des imprimantes et des scanners

Rechercher un paramétre |

4 Aouter une imprimante ou un scanner

Périphériques
I 21 Imprimantes et scanners Imprimantes et scanners
=@ Appareils connectés = COPIEUR AGRAFFEUR C754 sur GALAXIAN.KONICAFR.LO...
bl Toner/encre presque vide
% Bluetooth
=l DP-DsS620
b Hors connexion

0 Ssouris et pave tactile

[= DTC1250e Card Printer
Saisie ==
o Stylet et Windows Ink Ouvrir la file d'attente Gerer Supprimer
®  Exécution automatique =W Envoyer & OneNote 2010
L)
8 use
=W Fax
=
=W Gaaiho PDF
—
=l KONICA MINOLTA C3685eriesPS
- Hors connexion

KONICA MINOLTA C754SeriesPS

Hors connexion

n Microsoft Print to PDF
L —— — - N

10
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3. Cliquez sur « Propriétés de I'imprimante »

2 DTC1250e Card Printer

Gérer votre appareil

Etat de I'imprimante:  Hors connexion

Ouvrir |a file d'attente d'impression Définir par défaut

Imprimer une page de test

Exécuter |'utilitaire de résolution des problemes
Propriétés de |'imprimante

Préférences d'impression

Propriétés du matériel

= Propriétés de DTC1250e Card Printer X
Gestion des couleurs Séeurité Device Settings
Général Partage Ports. Avancé

== DTC1250e Card Printer

Emplacement :

Commentaire :

Modeéle ; DTC1250e Card Printer
Fonctionnalités
Couleur : Oui Papier disponible :
Recto verso : Oui CR-80
Agrafage : Inconnu(e) CR79
Vitesse : Inconnu(e)
Résolution maximale : 300 ppp
Préférences... Imprimer une page de test

aorr | [

4. Allez sur I'onglet « Gestion des Couleurs », pluis cliquez sur « Gestion des Couleurs »

== Propriétés de DTC1250e Card Printer

Gestion des couleurs Sécurité Device Settings
Géneral Partage Ports Avancé
==

Emplacement :

Commentaire :

Modele : DTC1250e Card Printer

Fonctionnalités

Couleur : Oui Papier disponible :
Recto verso : Qui CR-80
Agrafage : Inconnu(e) CR-79
Vitesse : Inconnu(e)
Résolution maximale : 300 ppp
Préférences... Imprimer une page de test

Annuler Appliquer

Q Pour ajuster les paramétres de gestion des couleurs, cliquez sur
)

Caetinn doe conlane

Gastion des couleurs...

OK Annuler Appliquer

== Propriétés de DTC1250e Card Printer ®
Général Partage Ports Avancé
Gestion des couleurs: Sécurité Device Settings

11
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5. Dans Périphériques, sélectionnez dans la liste I'imprimante DTC1250e Card Printer
" Gestion des couleurs X
Périphériques  Tous les profils Avancé
Périphérique : ﬂ,’f Imprimante : DTC1250e Card Printer
Ecran : 1. Moniteur Plug-and-Play générique - Intel(R) HD Graphics 515
Imprimante : WGALAXIAN.KONICAFR.LOCAL\COPIEUR AGRAFFEUR C754
Imprimante : \\GALAXIAN.KONICAFR.LOCAL\SALES COPIEUR
Sélection d'un profil :  Imprimante : DP-DS620
Imprimante : DTC1250e Card Printer
Profils associés a ce périfimprimante : Envoyer 8 OneNote 2010
Imprimante : Fax
Nom Imprimante : Gaaiho PDF
Profils ICC Imprimante : KONICA MINOLTA C368SeriesPS
DTC550Hbr7con0ab.icc Imprimante : KONICA MINOLTA C754SeriesPS
DTC550H.icc Imprimante : Microsoft Print to PDF
Imprimante : Microsoft XPS Document Writer
Imprimante : PDFCreator
Imprimante : ScanSoft PDF Create!
Ajouter... Supprimer Définir en tant que profil par défaut
Présentation des paramétres de gestion des couleurs Profils
Fermer

12
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Cliquez sur « Ajouter... », puis « Parcourir... » pour aller récupérer le fichier ICC

« DTC1250eCLR_PIE.ICM» (qui se trouve dans le dossier
«DSTmini_DTT6mini_3.3.9_including_Photo_Card_Product»). Une fois le fichier sélectionné, cliquez

une nouvelle fois sur « Ajouter ».

ribhériaues  Taus las nrafils

Associer un profil de couleurs

Choisissez un profil dans la liste de profils installés sur le systéme.

Nom

Profils de périphériques WCS

Profil du modéle de périphérique virtuel sRVB
Profil du modeéle de périphérique virtuel scRVB
Profils ICC

sRGB IEC61966-2.1

Agfa : Swop Standard

Epson Stylus Pro 9890_9908_7890_7908 VelvetFineArtPaper_PK
Epson Stylus Pro 9890_9908_7890_7908 VelvetFineArtPaper_MK

Epson Stylus Pro 9890_9908_7890_7908 Watercolor-RadiantWhite_...
Epson Stylus Pro 9890_9908_7890_7908 Watercolor-RadiantWhite_...

Enson Stvlus Pro 9890 9908 7890 7908 UltraSmoothFineArtPaper...

Nom du fichier pniteurs

wsRGB.cdmp
wscRGB.cdmp

sRGB Color Space Profile.icm
RSWOP.icm
Pro9890_9908_7890_7908 Wate...
Pro9890_9908_7890_7908 Wate...
Pro9890_9908_7890_7908 Velve...
Pro9890_9908_7890_7908 Velve...

Pro9890 9908 7890 7908 Ultra... ¥

OK Annuler

Ajouter... Supprimer

Définir en tant que profil par défaut

Présentation des paramétres de gestion des couleurs Profils
Fermer
3l Gestion des couleurs
| Périphériques Tous los nrofils — Avancé
eru de couleurs
"4 Installer un profil X v
Regarder dans : | [l Bureau v| ese@T niteurs
TWF /0,0 Q0 HUIES SUT 117 Q0 ~ -
‘ heces repida ﬁ Réseau 9% DESKTOP
—‘ =
DNP PIE PARTY 44 PRODUCTS
Bureau |
m SALES COMMUNICATON PT E__ SALES MEETING
Bibliothéques . PM
- Hﬁ = STT 85 User manuals
Ce PC
ﬁ - DTC1250eCLR_PIEICM
] = | A Profil ICC
Réseau | 3,06 Mo 4
{Type : Profil ICC .
Nom du fichier:  DTC1250eCLR _PIE |
om cu fiehier [Taille : 3,06 Mo i
Types de fichiers :  Profils de couleurs de Modifié |e : 25/01/2018 18:43 Annuler
DOuvrir en lecture seule Bfaut
Présentation des paramétres de gestion des couleurs Profils
Fermer

13
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7. Cochez la case « Utiliser mes paramétres pour ce périphérique », puis sélectionnez « Manuel » dans
« Sélection de profil »

" .
% Gestion des couleurs

X
Périphériques Tous les profils Avancé

Périphérique : g Imprimante : DTC1250e Card Printer

Utiliser mes paramétres pour ce périphérique

Identifier les moniteurs

Sélection d'un profil : ‘Automatique (recommandé) i ‘
Automatique (recommandé) ‘

Profils associés a ce pér

Nom Nom du fichier

Profils ICC

DTC1250eCLRv9 DTC1250eCLR_PIE.ICM

Ajouter...

Supprimer

Définir en tant que profil par défaut

Présentation des parameétres de gestion des couleurs

Profils

Fermer

14
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8. Sélectionnez votre fichier ICC dans Profils ICC puis cliquez sur « Définir en tant que profil par défaut »
"W Gestion des couleurs

Périphériques  Tous les profils  Avancé

Périphérique - 5," Imprimante : DTC1250e Card Printer

Utiliser mes paramétres pour ce périphérique Identifier les moniteurs
Sélection d'un profil : Manuel

Profils associés a ce périphérique :

Nom Nom du fichier
Profils ICC
DTC1250eCLRvI (par défaut) DTC1250eCLR_PIE.ICM

Ajouter... Supprimer

Définir en tant que profil par défaut

Présentation des paramétres de gestion des couleurs

Profils

Fermer

Le profil ICC optimisé est désormais installé. Vous pouvez fermer la fenétre.

15
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Configuration du pilote

WINDOWS 10 ( DT-T6MINI ET DS-TMINI)

1. Cliquez sur le bouton Windows situé en bas a gauche de l'écran et sélectionnez « Settings »

(Parametres).

S

> Sales_tool (galaxian) (1)
/O Search

Shotcut

Skype

(S]
"] Sticky Notes
a

Sway

TeamViewerQS_fr-idcekn6yv9

VideoLAN

Visionneuse de réalité mixte

Waves MaxxAudioPro

l Windows

2. Cliguez sur « Devices » (Périphériques) puis « Printers & Scanners » (Imprimantes et scanneurs).

Settings

Windows Settings

= []

System Devices Phone

Blustooth, printers, mouse id i

o—
i= .,
a— AT

Apps ACCOUNts Time & Language

EI _
R/ /
Privacy Update & Security search

©

Network & Internet
cle, VPN

®

Gaming
ame bar, DVR

Z

Personalization
Background, lock

;
s

Ease of Access
Narrator, magnifie

%

Sertngs

@

D %

[=]

Home

(oo ]

Bluetooth & other devices

Printers & scanners

Mouse

Touchpad

Typing

Pen & Windows Ink

Autoplay

use

Bluetooth & other devices

| Add Bluetooth or other device

Bluetoath
@D on

Now discoverable as “DNP-MHACCART*

Other devices
(= Cruzer Blade

-, Orange Livebor Media Server

Not connected

] Pesserle inemet Sagem
Not

[ pownioad over metered connections

o help
(drive
you're on

Turn on Bluetooth even faster

o tumn an Blu
icon. Do the s

open action center

16
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3. Cliquez droit sur l'imprimante de carte DTC1250e et cliquez sur le bouton « Manage » (Gérer).

% Home Printers & scanners
| Find a setting | Add printers & scanners
Beviass e Add a printer or scanner

E§ Bluetooth & other devices

Printers & scanners

o Pen & Windows Ink 2
Eg] DTC1250e Card Printer

® AutoPlay

oven e

EEI.J Envoyer a OneNote 2010

i ™

B uss

@ Printers & scanners
Eg] Adobe PDF
O Mouse
COPIEUR AGRAFFEUR C754 on GALAXIAN.KONICAFR.LOC...
&3 Touchpad
& Typing DP-DS620
Offline

Remove device

4. Cliquez sur « Printer properties » (Propriétés
(Préférences).

de l'imprimante) puis

& DTC1250e Card Printer

Manage your device

Printer status:  Idle

Open print queue Set as default

Print a test page

Run the troublq *® DTC1250e Card Printer Properties X
General Shanng Pods Advanced ColorManagement Secunty Dewice Sefings
Printer proper]
. = DIC 1250e Card Prin
Printing preferd
Hardware proj
TOWAME PIOR  ocation:
Comment:
Have a que|
Get help
Model: DTC1250e Card Printer
Features
Color: Yes Paper available
Double-sided: Yes CR-80
Staple: Unknown chre
Speed Unknown
Maximum resolution: 300 dpi
Preferences.. print Test Page
e :

sur le bouton « Preferences »

17
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5. Sélectionnez I'onglet « Device Options » (Options du périphérique) et cochez la case « Print both sides »
(Impression recto-verso).

(Remarque : si une fenétre s'affiche a ce stade, cliquez sur OK.)

& DTC1250e Card Printer
Manage your device
8 DTC1250e Card Printer Printing Preferences X
Printer status:  Offline
Magnetic Encodng  Ovedlay / Print b KPanel Resn  Printer Info
Open print queue Set as default Card Device Options Image Color Image Calibrate.
Supples
Print a test page ¥ Adtomaticaly detect the instaled Ribbon for every print job.
Ribon T,
Run the troubleshooter b
[ymex esin Back /Overiay |
Printer properties
Print ference
rinting preferences 17 Pt Both Scos
Haraie nreneties 1 Spit | &t of Fibbon Panels
AIGVEE properal [ Prnt Back image on Front of Cand
I~ Prnt Back Side Only
Have a question? Options
csithal I~ Rotate Front 180 Degrees =
aetheip I™ Rotate Back 180 Degrees I™ Encrypt Job Data
I~ Disable Prnting
r
Coet | [ [

6. Sélectionnez I'onglet « Image color » (Couleur de I'image).

## Propriétés de : DTC1250e Card Printer X
Magnetic Encoding Overlay / Print Area K Panel Resin Printer Info
Card Device Options Image Color Image Calibrate
Image Quality
Color Matching:
System Color Management v
Resin Dither:
Optimized for Graphics
Réglez les parameétres comme suit :
Heat .
Dye-Sub Intensity: (YMC) Dye'SUb Inten5|ty
[ 5% (Intensité de sublimation) : 3 %
i Resin Heat Front
esin Heat, Front:
v o (Chaleur résine avant) : 2 %
Resin Heat Back
Resin Heat, Back: (K] o N
eemres a°'( ; (Chaleur résine arriére) : 2 %
2 %
Overlay Heat
Ovettay Heat(0) (Chaleur calque supérieur) : 1%

' 1% Default

Advanced Settings

Annuler Aide
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7. Cliguez sur le bouton « Advanced settings » (Parametres avancés).

Advanced Image Color X
Image Quality
Sharpness:
' 25 % , \ .
Réglez les paramétres comme suit :
Contrast
' 3% B
Sharpness (Netteté) : 25 %
Gamma: Contrast (Contraste) : 3 %

Gamma:5%
Yellow balance
Balance (Réglage du jaune) : 3%
Yellow Balance: Magenta balance

v e (Réglage du magenta) : -3 %
Cyan balance
(Réglage du cyan) : 4 %

Magenta Balance:

. 3 %

Cyan Balance:

' 4 %

OK Cancel I Default

8. Cliquez sur OK pour enregistrer le paramétrage.

9. Quand le bureau s'affiche de nouveau, cliquez sur I'icbne DS-Tmini pour démarrer le logiciel.

WINDOWS 8 (DS-TMINI)

1. Ouvrez le panneau de configuration et cliquez sur « View devices and printers » (Afficher les
périphériques et imprimantes) dans la rubrique « Hardware and Sound » (Matériel et audio).

Control Panel

1+ B+ Control Panel » .
Adjust your computer’s settings Viewby: Categery ¥

System and Security
Review your computer's status
Save backup copies of your files with File History

User Accounts and Family Safety
&) Change account type
) Set up Family Safety for any user

Find and fix problems

Network and Internet
Connect to the Intemet
View network status and tasks

Choess homegroup and sharing options

Hardware and Sound

View devices and printers

Adjust commonly used mobility settings

Programs
Uninstall a program

® ¢ & &

Appearance and Personalization
Change the theme

Change desktop background

Adjust screen resolution

Clock, Language, and Region
Add a language

Change input methods

Change date, time, or number formats

Ease of Access
Let Windows suggest settings
Optimize visual display
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2. Cliguez droit sur I'imprimante de carte DTC1250e et sélectionnez « Printing properties » (Propriétés de

I'imprimante).

@®

Add a device

< 1 @& » ControlPanel » All Control Panel ltems » Devices and Printers
Add 2 printer

4 Devices (6)

- . 2 )

I
Cruzer Blade DNPKIOSK29 Kiosk Reader LineIn (Realtek  Speakers (Realtekc
High Definition  High Definition
Audic) Audic)
4 Printers (5)
DP-DS620 DTC1230e Card EPSON TM-T20 Microsoft XPS
Printer Receipt Document Writer

4 lIncnacifiad (1)

®

Add a device

+ 1 @3 » Control Panel » All Control Panel ltems » Devices and Printers

Addaprinter  Seewhat's printing  Manage default printers

4 Devices (6)

-

Cruzer Blade

 Printers (5)

Seewhat's printing
Set a5 default printer

USE Keyboard

DP-D5620

4 Unspecified (1) G
reate shortct
o Remove device

Troubleshoot
Properties

eGalaxTouch
EXC3000-0762-45
00.00

>0

Print server properties

DNPKIOSK39 Kiosk Reader LineIn (Reahtek  Speakers (Realtek  USB Keyboard
High Definition ~ High Definition
Audio) Audic)

Microseft XPS
Document Writer

Remove device

3. Cliguez sur le bouton « Preferences » (Préférences).

@ DTC1250e Card Printer

Manage your device

Printer status:  Idle
Open print queue Set as default

Print a test page

Run the troubld ™ DTC1250e Card Printer Properties %
General Shaing Poms Advanced ColorManagement Securty Device Sesings
Printer propert|
Printing prefer
Hardware prog |
Comment:
Have a que!
Get help
Modet: DTC1250e Card Printer
Features
Color: Yes Paper available:
Double-sided: Yes CRa0
Staple: Uninown CR-T9
Speed: Unknown
Maximum resolution: 300 dpi
St
. o] [ coe | [08GSH
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4. Sélectionnez I'onglet « Device Options » (Options du périphérique) et cochez la case « Print both sides »
(Impression recto-verso).

(Remarque : si une fenétre s'affiche a ce stade, cliquez sur OK.)

& DTC1250e Card Printer

Manage your device

@ DTC1250e Card Printer Printing Preferences X
Printer status: ~ Offline
Magnetic Encodng ~ Overlay / Prit Aea ~ KPanel Resin  Printer knfo
Open print queue Set as default Card Device Options Image Color Image Calibrate
Supples
Print a test page ¥ Automatically detect the instaled Ribbon for every print job.
Ribbon Ty
Run the troubleshooter e
[¥MCKO ~Ful Color/Resin Biack /Overtay -]
Printer properties
Printing preferences
[V Prnt Both Sides

TSP T S& o Fdbon Panels
[™ Print Back image on Front of Card
I~ Prnt Back Side Only

Hardware properties

Have a question? Options

- " ™ Rotate Front 180 Degrees. I

Get help I~ Rotate Back 180 Degrees I Encrypt Job Data
™ Disable Printing
r

5. Sélectionnez I'onglet « Image color » (Couleur de l'image).

@ DTC1250e Card Printer

Manage your device

Printer status:  Idle

Open print queue Set as default

Print a test B g orc1250e Card Printe Printing Preferences X |
Run the trou]  Magnetic Encoding Overay / Prig A'qu- c:\:WI n.....m o:;.:;::no
- . Réglez les parametres comme suit :
printing prefl | o e o)

| = = Dye-Sub Intensity
Havea | 0 (Intensité de sublimation) : 20 %
o I Resin Heat Front

‘ . (Chaleur résine avant) : 12 %

Resin Heat Back
(Chaleur résine arriere) : 11 %

el . oy Overlay Heat
— (Chaleur calque supérieur) : 0 %
o] ome I

|oe—
B Anolais rétate
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6. Cliguez sur le bouton « Advanced settings » (Parametres avancés).

& DTC1250e Card Printer

Manage your device

Printer status: Idle

Open print queue Set as default

Réglez les paramétres comme suit :

Sharpness (Netteté) : 50 %
Contrast (Contraste) : 7 %
Gamma:5%

Yellow balance

(Réglage du jaune) : 3%
Magenta balance

(Réglage du magenta) : -3 %
Cyan balance
e (Réglage du cyan) : 4 %

Gamma

Have a qu

7. Cliguez sur OK pour enregistrer le paramétrage.
8. Quand le bureau s'affiche de nouveau, cliquez sur l'icone DS-Tmini pour démarrer le logiciel.

9. Le nouveau produit « Photo Cards » (Carte photo) apparait alors dans le menu des produits de Snaplab+.

AVERTISSEMENT : Veillez a toujours raccorder l'imprimante Fargo au méme port USB de votre terminal DS-
Tmini/DT-Témini. Si vous utilisez un port différent, une nouvelle imprimante Fargo sera générée parmi les
périphériques et vous devrez procéder a une nouvelle configuration de I'imprimante.

22




Installation de l'imprimante de cartes photo v1.0

4.0 IMPRESSION DE CARTES PHOTO

Test de I'imprimante de cartes

Pour démarrer le test de lI'imprimante de cartes, ouvrez le panneau de commande et sélectionnez
« Diagnostics ».
Sélectionnez « test printer card » (Test de 'imprimante de cartes).

System Software Tests

orders in process check for updates receipt printer test
export logs check for updates on usb test printer card
printer status update license test barcode
update firmware manage biometric license

install card printer driver software terms & conditions

system informations about...

teamviewer

@ back @ in service

Si une imprimante est installée, connectée et sous tension, le test d'impression de carte démarre.
Il est possible de sélectionner l'impression d'un seul c6té ou des deux cotés de la carte.

Test single sided
Test double sided
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Séquence d'impression d'une carte photo

1) Sélectionnez « Photo Cards » (Cartes photo).

T i

-
&

Double Sided Prints |  Passport photos Panoramic prints

By, B

o ,‘,!, A '&;\ =

Greeting cards Collages Panoramic Collages Photobooks

@ back @ cancel

Calendars

Photos Cards

2) Sélectionnez « Photo Cards » (Cartes photo) pour utiliser vos propres éléments graphiques, ou sélectionnez
« Frames Photo Cards » (Cartes photo encadrées) ou « Themes Photo Cards » (Cartes photo thématiques) pour

utiliser les modeles de cadres et les thémes fournis.

Cet exemple décrit le cheminement client dans la catégorie « Photo Cards » (Carte photo) puis le

cheminement relatif aux « Themes Photo Cards » (Cartes photo thématiques).

Photos Cards Frames Photos Cards Themes Photos Cards

@ back ® cancel
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3) Choisissez si la carte doit étre imprimée d'un seul c6té ou recto/verso. Dans cet exemple, la carte sera
imprimée recto/verso.

Photos Cards Photos Cards Double Sided

@ back ® cancel

4) Chargez deux photos.

®
®

Memory card USB device

iPhone and iPad Android Windows Phone

@ back @ cancel

5) Editez les photos.

’ 4 | pagetof2 | P l

copies| - |1 ‘ + ‘ ’ edit photo ‘

@ back @ cancel @ next
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6) Sélectionnez « Next » (Suivant) et finalisez la commande comme avec n'importe quel autre produit.

Product Quantity

Print Double Sided Photo Cards 1 @

@ add products

@ back @ cangzl @ next

Cheminement d'impression d'une carte photo encadrée

1) Sélectionnez « Frames Photo Cards » (Cadres photos cartes).

Photos Cards Frames Photos Cards Themes Photos Cards

@ back @ cancel

2) Choisissez si la carte doit étre imprimée d'un seul c6té ou des deux cotés.
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Photos Cards Photos Cards Double Sided

@ back ® cancel

3) Sélectionnez le support contenant les photos, par exemple une clé ou un autre dispositif USB. Chargez

deux photos.

‘e @

Memory card USB device CD/DVD

iPhone and iPad Android Windows Phone

@ back @ cancel

4) Sélectionnez un élément graphique.

@ back ® cancel
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5) Sélectionnez « Next » (Suivant) pour afficher un apergu du résultat final. Il est possible de modifier
chaque coté de la carte.

‘ 4 | pagetof2 | P ‘

copies| - | 1| + ‘editphoto

@ back ® cancel @ next

6) Sélectionnez « Next » (Suivant) et finalisez la commande comme avec n'importe quel autre produit.
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Séquence d'impression d'une carte photo thématique

1) Sélectionnez « Themes Photo Cards » (Cartes photo thématiques).

Photos Cards Themes Photos Cards

@ back @ cancel

2) Sélectionnez I'impression verticale ou horizontale, d'un seul c6té ou recto/verso. Dans cet exemple
I'impression est horizontale et recto/verso.

Double Sided Photo Cards V

Single Sided Photo Cards H Single Sided Photo Cards V

@ back ® cancel

3) Sélectionnez une catégorie graphique.

° {t’s a Goy! o It's a gink! hg,,

Mank Wittiams Alice Witkiams Thank
Gvmany i - Witkiams
w3k

Events-Evenements

@ back @ cancel
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7) Sélectionnez le support contenant les photos, par exemple une clé USB ou un autre périphérique.

Memory card CD/DVD

iPhone and iPad Android Windows Phone

@ back @ cancel

8) Sélectionnez une catégorie de themes. « Birthday » (Anniversaire) par exemple.

Birthday Funeral

o ol
e dlllec dll §2

Thank You Vacation Wedding

@ back @ cancel

9) Sélectionnez un théme. Anniversaire avec photo par exemple.

“BIRTHDAY 517 5 <.
-+ Inoitation = - p ot me
Sat. 15 July

HOURS
ADDRESS LINE 1
ADDRESS LINE 2

@ back @ cancel
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7) Sélectionnez deux photos, une pour le recto, une pour le verso.

10) Saisissez les informations a imprimer dans les champs du cadre gauche. Aprés chaque saisie, I'apergu
de la carte est actualisé.

BREZILLON SA Q)
ONP Photo °
Imaging Europe

o |
©  paris Nord Viepi

7

11) Utilisez la barre de défilement (a gauche) pour afficher tous les champs, et éditer ou modifier les
images qui ont été chargées.

BREZLLONSA ©

'ONP Photo °
imaging Europe

©  paris Nora viepi

o = &

@ back ® cancel @ next
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12) Sélectionnez « Next » (Suivant) pour afficher un apergu du résultat final. Il est également possible
d'ajouter du texte ou un clipart a n'importe quel endroit de la carte.

® .
R * ® 4
"BIRTHDAY 7. - "% *.
- i - fefmane,
9PM
Avenue des Nations

Building 2 2 Parc des expositio
Paris Nord Villepin}

Q@
@ back @ cancel @ next

13) Sélectionnez « Next » (Suivant) et finalisez la commande comme avec n'importe quel autre produit.
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Ajout d'un cadre a utiliser avec les cartes photo

Le logiciel d'édition photographique comprend un certain nombre de cadres préinstallés. Utilisez cette option
pour ajouter des cadres aux cadres fournis par défaut.

Les cadres utilisés pour les cartes photo sont séparés des cadres utilisés pour les autres types de produits.

Les cadres (de la catégorie de produits « Frames Photo Cards » (Cadres cartes photos) permettent a I'utilisateur
d'embellir les photos avec des éléments graphiques comme des bordures, des logos, etc. Les fichiers de cadre
sont du type :

e .png, avec une zone transparente correspondant a la zone d'impression de la photo.
e Les proportions sont identiques a celles de la carte (86:54).
e Lazone transparente peut étre ombrée.

e Lesimages .png sont stockées sur |'ordinateur.

Exemple d'importation d'un cadre (proportions correctes) pour un tirage carte

1) Cliquez sur « Frames » (Cadres).

Preducs

@ back @ in service

2) Sélectionnez I'onglet « Photo Cards » (Cartes photo).

Frames

Frames | Photo Cards
@ import files import from folder .delete

Close ‘
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3) Cliquez sur « Import files » (Importer fichiers)

Frames

Frames | Photo Cards
import files 19 import from folder .delete

¢ @ e NN NS
Close

4) L'explorateur s'ouvre pour permettre de sélectionner le ou les fichiers a utiliser comme élément
graphique pour les cartes photo encadrées.

5) Cliguez sur « Open » (Ouvrir) pour importer le(s) fichier(s), cliquez sur « Close » (Fermer) pour fermer
la fenétre d'importation de cadres, fermez le programme et redémarrez le logiciel.

6) De nouveaux cadres sont désormais disponibles si vous sélectionnez le produit « Frames Photo Cards »
(Cardes Cartes photo).
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Ajout d'un théme a utiliser avec les cartes photo

Outre les éléments graphiques fournis avec cette mise a jour du logiciel, il est possible d'importer des
éléments graphiques personnalisés et de les utiliser avec les cartes photo.

Les éléments graphiques des cartes photo sont stockés séparément des éléments graphiques des autres
produits.

Les fichiers contenant des éléments graphiques a utiliser avec les cartes photos doivent étre au format
PhotoShop PSD et les calques et le texte qu'ils contiennent doivent étre disposés comme le décrit le
paragraphe ci-dessous. Veuillez vous reporter a la page 35 « Structure d'un fichier PSD a utiliser pour un
produit "Photo cards" »

Le nom du fichier est utilisé comme nom de I'élément graphique.

Exemple d'ajout d'un élément graphique « bébé garcon » dans la catégorie « Events » (Evénements), sous-
catéqorie « Baby » (Bébé)

1) Ouvrez le panneau principal en touchant, dans I'ordre, le coin inférieur gauche et le coin inférieur droit
du moniteur.
2) Sélectionnez « Settings » (Réglages).

o

Settings Diagnostics

9

Computer reboot Computer shutdown Quit application In service

@ in service

3) Sélectionnez « Themes » (Thémes).

General System

Initial parameters

@ back @ in service
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4) Sélectionnez I'onglet « Photo Cards » (Cartes photo).

Themes

Default themes | Photo Cards ’

@ new category @ new @ edit delete @ new page @ up @ down
cut paste imports

¢ Business-Professionel
> Events-Evenements
v School

b Sports

5) Dans l'arborescence, ouvrez la catégorie « Events » (Evénements) en double-cliquant dessus et
double-cliquez sur « Baby » (Bébé).

Themes

Default themes [ Photo Cards

@ new category @ new @ edit delete @ new page @ up @ down
cut paste imports

v Business-Professionel @
‘ 4 Events-Evenements
» Baby
b Birthday
b Funeral
b Invitation

> Love

6) Dans l'arborescence, double-cliquez sur « Baby » (Bébé) pour ouvrir cette catégorie et cliquez sur
« New » (Nouveau).

Themes

Default themes ‘ Photo Cards

@ new category @ new @ edit delete @ new page @ up @ down
cut paste imports

» Business-Professionel
4 Events-Evenements
4 Baby
baby-1-H-girl.psd
baby-1-V-boy.psd
baby-1-V-girl.psd

babyshower-H.psd
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7) Une nouvelle fenétre s'affiche, sélectionnez « Graphic » (Elément graphique).

8) L'explorateur s'ouvre, rechercher le fichier PSD souhaité et ouvrez-le. Un apercu de I'élément
graphique est affiché dans le cadre « Graphic » (Elément graphique).

otoCardGraphic

? Cancel

9) Cliquez sur OK, fermez toutes les fenétres et redémarrez le logiciel. Le nouvel élément graphique a été

ajouté a la catégorie « Baby » (Bébé).
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Ajout d'un logo a utiliser avec les cartes photo

1) Ouvrez le panneau principal en touchant, dans I'ordre, le coin inférieur gauche et le coin inférieur droit
du moniteur.
2) Sélectionnez « Settings » (Réglages).

Orders

Computer reboot Computer shutdown Quit application In service

@ in service

3) Sélectionnez « Photo Cards Parameters » (Parametres des cartes photo).

General Products

@ back @ in service

4) Cliquez sur « Default logo » (Logo par défaut) et recherchez I'image du logo.

Photo cards parameters

(0] ¢ Cancel
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5) Un apergu du logo s'affiche dans la fenétre « Photo cards parameters » (parameétres des cartes photo).

Photo cards parameters

‘ (0] ¢ ‘ Cancel

6) Une fois ce réglage confirmé, le logo sélectionné sera automatiquement affiché dans la zone du logo
pendant la création d'une carte photo.
Il est possible de changer de logo pendant I'affichage de I'apercu.

@
|

Last Name

1O
@ back ® cancel @ next
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Structure d'un fichier PSD a utiliser pour un produit « Carte photo »

Conventions en matiére de configuration et d’attribution de nom

Construisez votre fichier PSD en utilisant les calques décrits ci-dessous et en respectant I'ordre et les noms
indiqués.

1)

2)

3)

4)

5)

Usertext_Name FACULTATIF : Vous pouvez utiliser plusieurs calques Usertext dans votre projet de
carte. Chaque calque Usertext permet aux clients d'ajouter leur propre texte. Remplissez le champ
Usertext avec le nom du champ. Les calques Usertext ne peuvent pas s'étendre jusque dans la zone de
la ligne de coupe. Utilisez le nom de fichier dans le calque Name apres « Usertext_ »

A titre d'exemple, le calque nommé Usertext_Nom de I'entreprise affichera le texte « Nom de
I'entreprise » comme élément de remplissage dans |'apercu de I'élément graphique.

L'élément de remplissage n'est pas imprimé.

Si vous créez plusieurs calques Usertext, vérifiez qu'ils ont tous des noms différents.

Overlay (Calque) OBLIGATOIRE : Vous ne pouvez utiliser qu'un seul calque Overlay dans votre projet
de carte. Le calque Overlay est le calque qui contient les éléments graphiques. Placez les éléments
graphiques de la carte dans le calque Overlay. L'espace du calque Overlay recevant la photo doit étre
transparent. Si le projet de carte que vous importez contient plusieurs calques, vous devez les
fusionner dans le calque Overlay unique. Le calque Overlay doit s'étendre jusqu'a la zone de la ligne de
coupe.

Userphoto10 FACULTATIF : Vous ne pouvez utiliser qu'un seul calque Userphoto dans votre projet de
carte. Le calque Userphoto permet aux clients d'ajouter une photo. Le logiciel d'édition
photographique redimensionne la photo pour I'adapter aux dimensions que vous avez établies avec le
calque Userphoto. Remplissez le champ Userphoto avec 60 % de gris uni. Le calque doit avoir le nom
Userphoto10.

Background (Arriére-plan) OBLIGATOIRE : Un calque Background initial est créé automatiquement
lorsque vous créez un nouveau fichier dans Photoshop. Le calque Background doit étre blanc. Si vous
souhaitez donner de la couleur a votre projet, faites-le avec le calque Overlay.

Specialphoto_logo FACULTATIF : Vous pouvez utiliser un calque Logo dans votre projet de carte. Si un
calque Specialphoto_Logo est utilisé, c'est I'image du logo par défaut qui est utilisée pour la carte. Il
est possible de sélectionner ou de changer de logo pendant I'affichage de I'apercu de la carte.
Remplissez le champ Specialphoto_Logo avec 60 % de gris uni.
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4.0 DEPANNAGE

Coordonnées de I'équipe d'assistance DNP PIE

Pour tout éclaircissement ou probleme technique, veuillez contacter le service d'assistance DNP PIE a
I'adresse :

support@dnpphoto.eu

Le produit « tirage local immédiat » n'est plus disponible.

Si vous utilisez des imprimantes DNP, le logiciel masque automatiquement les produits qui ne
peuvent étre réalisés. Vérifiez que I'imprimante est sous tension, qu'elle contient du papier, qu'elle est
connectée a DS-Tmini et préte a imprimer.
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